

一、日本人发行的数字货币

1、日本数字货币的四大动因：趋势逼人也诱人，当下，日本加快推进央行和民间数字货币，主要有四大原因。

2、一是2009年比特币的横空出世，引发了世界多国对美元作为一国主权货币发挥国际货币功能可持续性的广泛质疑，日本受到的震动较大。日本认为比特币等加密数字货币虽存在不少有待破解的问题，并完全可能对传统金融行业特别是银行业造成严重冲击，但数字货币确实是一种未来发展方向，有其可取之处。

3、二是日本受到中国央行和韩国央行加速推进数字货币的刺激，不甘心在全球新一轮无现金货币竞争中落后于中韩。日本认为，虽然中国正在快速推进数字货币，且技术和监管方面已有充分保障，但由于目前人民币资本项目兑换尚未完全放开，中国央行数字货币在国际交易中的使用将受约束，日本尽快推出数字货币，或可弯道超车。

4、三是日本对美国的加密数字货币高度关注，认为脸书计划推出其天秤币（Libra）虽遭遇来自美国金融货币监管部门乃至全球央行普遍抵制，但美国在全球央行货币竞争加剧的新形势下，迟早会做出政策调整。日本认为，脸书的天秤币有足够的竞争优势，脸书一直以来都设法与美国政府保持密切关系，美国国会参众两院对脸书加密货币的支持者不在少数，脸书迟早会说服美国国会和政府同意其发行加密数字货币。日本有必要加快自己的数字货币研发筹备进程。

5、四是日本认为全球新冠肺炎大流行之后，世界经济、贸易、金融和货币体系都将发生深刻变化。这场持续的病毒大流行对世界经济各领域的影响将是空前的，有分析认为全球生产力正在放缓。高盛集团最近警告说，美国政府过度财政支出可能导致美元严重贬值，并丧失其世界储备货币地位。日本的债务的GDP占比是世界最高的，日本央行发行数字货币，有利于更好地控制日本的债多方顾虑：犹抱琵琶半遮面

6、日本政府和国会的研究认为，或许日本人对使用数字货币曾有疑虑和抵触，但新冠疫情大流行以来，越来越多日本人发觉电子支付方式，甚至转向数字货币结算，更方便也更安全。但这只是一种未来的趋势，相当部分日本消费者依然更喜欢传统的现金交易形式。一些人甚至把推进数字货币与保护个人隐私和个人自由相联系，认为“没有现金就没有自由，数字货币是对消费者的变相控制”。

7、日本央行在全球数字货币日益激烈的竞争中将会加速，但也不会走得太快。

二、什么是众香货币

普渡经济就是世界人民金行专门发行众香币，其实就是换家银行存钱2019年3月8日在亚洲(韩国、台湾、新加坡、香港)试运营3个月7月8日全球启动至今是第三个年头，从来没有网升级过内容太多，一句实话普渡经济是百年不遇，千载难逢拯救世界经济唯一最后一个终点站，这个诈骗平台的网站是非法的，在境外，慎重。

三、实行数字货币的国家有哪些

1、它们包括韩国、日本、印度和俄罗斯

2、此外，印度也在积极开发其数字卢比，印度央行（RBI）在6月8日表示，它将采取“分级方法”来启动CBDC，预计将在2022财政年度引入数字货币。

四、大汗币是什么背景下诞生的数字货币

“大汗币”又称“可汗币”，是一种新型的加密数字货币，起源于韩国，大汗币创始人是韩国虚拟货币交易所所长赵贤夏，是韩国国际交易平台的创始人、虚拟货币领域专家。大汗币在2015年10月中旬引入中国。上面的宣传本身就存在非常大的问题，韩国人会以成吉思汗为模型创建一个币，这是不能让人信服的。这个理念真的是太扯了。比特币、瑞泰币、莱特币强调的更多是场景而不是讲故事。